
COPIA

COMUNE PONTE DI PIAVE
       Provincia di Treviso

                                                                                                  ________________

                          VERBALE DI DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE

                                                   N.   60  del    13/06/2023

OGGETTO: 

EROGAZIONE CONTRIBUTI ECONOMICI STRAORDINARI

L'anno duemilaventitre addì tredici del mese di Giugno alle ore 19:30, per 
determinazione del Sindaco si è riunita la Giunta Comunale, presso RESIDENZA 
MUNICIPALE.

Eseguito l'appello risultano:

Nome Incarico Presente Assente

ROMA PAOLA Sindaco X  
PICCO STEFANO Assessore X  
MORO STEFANIA Assessore X  
BUSO MATTEO Assessore X  
ZANOTTO GIOVANNA Assessore X  

Partecipa alla seduta la Dott.ssa Barbara Paoletti, Segretario Comunale.

La Dott.ssa ROMA PAOLA, nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza e, 
riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta.



LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che è stata avanzata un'istanza volta ad ottenere un contributo economico 
straordinario, da parte del cittadini sottoriportato, le cui generalità sono agli atti 
presso l'ufficio Servizi Sociali, al fine di far fronte alle seguenti finalità:
 

cittadino n. Importo motivo della richiesta del contributo
26  €. 253,77 pagamento utenze arretrate 

Visto che, l’Assistente Sociale per il caso di cui sopra ha predisposto la relazione e 
che per la tutela della privacy viene conservate agli atti dell'Ufficio;

Ritenuto di concedere un contributo economico straordinario nella seguente misura: 

cittadino n. Importo motivo della richiesta del contributo
26 €. 253,77 pagamento utenze arretrate 

Visto il regolamento per la disciplina delle attività e dell'accesso a prestazioni sociali 
agevolate e delle modalità di concessione di contributi approvato con deliberazione 
del Consiglio Comunale n. 16 del 04/06/2012, in particolare gli art. 11 e 12 
disciplinanti i contributi economici straordinari;

Richiamato l'art. 53 del DL 73/2021, ad oggetto: "Misure urgenti di solidarieta' 
alimentare e di sostegno alle famiglie per il pagamento dei canoni di locazione e delle 
utenze domestiche", che consente ai comuni di adottare misure urgenti di solidarieta' 
alimentare, nonche' di sostegno alle  famiglie che versano in stato di bisogno e 
l'utilizzo delle somme anche per per il pagamento dei canoni di locazione e delle 
utenze domestiche;

Richiamata la deliberazione del Consiglio Comunale n. 66 del 28/12/2022 con la 
quale è stato approvato il bilancio 2023-2025;

Vista la deliberazione di Giunta Comunale n. 11 del 31.01.2023 avente ad oggetto 
"Approvazione del Piano Integrato di Attività e Organizzazione (PIAO) 2023/2025";

Visti i pareri favorevoli in ordine alla regolarità tecnica e contabile espressi 
rispettivamente dal Responsabile del  Servizio interessato e dal Responsabile 
dell'Area Finanziaria, ai sensi dell'art. 49 del D. Lgs. n. 267/2000;

Con voti unanimi favorevoli espressi nei modi e forme di legge;
 

DELIBERA

1. di dare atto che le premesse costituiscono parte integrante e sostanziale del 
presente  provvedimento;

2. di assegnare il contributo economico straordinario al seguente cittadino per far 
fronte al pagamento di utenze arretrate, come dal seguente prospetto: 

cittadino n. Importo motivo della richiesta del contributo
26     €. 253,77        pagamento utenze arretrate 



3. di dare atto che per l'erogazione contributo saranno utilizzati i fondi previsti 
dall'art. 53 del DL 73/2021;

3. di dare atto altresì che l'impegno di spesa sarà assunto con provvedimento del 
Responsabile del Servizio competente;

***

La presente deliberazione viene dichiarata, con voti unanimi favorevoli, 
immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, comma 4, del D. Lgs. n. 267/2000.



Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

             F.to IL SINDACO F.to IL SEGRETARIO COMUNALE
                 Paola Roma           Barbara Paoletti
___________________________________________________________________

Copia conforme all'originale ad uso amministrativo.

Ponte di Piave, lì 
    Il Responsabile del Servizio
                  


